

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 12 月 28 日 第 25-52 期

约翰在约贰一1说到在真实中的爱。真实原文与真理同字。照约翰对这辞的用法，特别照他在福音书里的用法，本辞在此是指启示出来的神圣实际—三一神在子耶稣基督里分赐到人里面—成为人的真实与真诚，使人过一种与神圣之光相符的生活，（约三19~21，）并且按着神的所是，照神所寻找的敬拜神。（约四23~24。）这就是神的美德，（罗三7，十五8）成了我们的美德，藉此我们能爱众信徒。这就是真实、可信、真诚、诚实、可靠、信实；就着神说，是神圣的美德，（罗三7，十五8，）就着人说，是人性的美德，（可十二14，林后十一10，腓一18，约壹三18，）并且是神圣实际的流出。（约叁一1。）活在三一神圣实际里的使徒约翰，就是在这样的真实中，爱他的受信者。这是在本节里，真理头一个用法的含意。

简单的说，约贰一1里真理的头一个用法，指明真诚，而约翰是说到在真诚中爱人。然而，这里真诚的意义不是简单的。我们说到真诚，通常仅仅领会成人性的美德。但在这里真诚不仅是人性的美德。使徒约翰在其中爱本书受信者的人性美德，乃是他们所享受之神圣实际的结果。

约翰所享受的神圣实际是什么？这实际就是三一神。本书信的作者享受在子里的三一神作他神圣的实际。出于这在基督里之三一神的实际的享受，产生了真诚。这真诚，或信实，实际上乃是神的美德。我们享受神作我们的实际，祂神圣的美德就成了我们人性的美德，这美德就是真诚，信实。

对在真实中爱人的这种领会，是基于约翰壹书所启示的。约翰在那封书信里指明，我们该以神自己作爱来彼此相爱。神就是爱。（约壹四8，16。）当我们享受神作爱，从这爱就产生我们用以爱别人的爱。我们以从我们享受神作爱所产生的爱来爱别人，我们的爱就会在真城里。这真诚不是我们人性的美德；乃是我们享受神圣实际的结果。

当我们思考约翰在约贰一1所说在真实中爱人的意义时，我们受到提醒：认识圣经不是一件肤浅的事。肤浅的认识约翰的书信尤其是不够的。只有当我们进入这些书信的深处，我们才能了解作者的意思。

约翰在约贰一1说到“一切认识真理之人。”约翰在这里是指那些不仅因信基督是神而人者接受祂，且认识关于基督身位之真理的人。

约翰在约贰一1末了再次用真理这辞。这里真理指福音的神圣实际，（见约壹一6注6，）特别是约翰福音和约翰壹书所启示关于基督的身位，就是基督是神而人者，兼有神格和人格，有神圣的性情和人的性情，为要在为生活中彰显神，并在人的肉体里，用神圣的能力，为堕落的人类完成救赎，使祂可以将神圣的生命分赐到他们里面，且把他们带进与神生机的联结里。约翰贰书与三书都强调这真理。二书警告忠信的信徒，不要接待那些不留于这真理（关于基督之教训）中的人。三书鼓励信徒要接待并帮助那些为这真理作工的人。

约翰在约贰一2继续说，“爱你们是因真理的缘故，这真理存在我们里面，也必永远与我们同在。”使徒约翰在福音书和第一封书信里，用他关于基督身位之启示的修补职事，使信徒预防关于基督神性与人性的异端。因着这种预防的真理，他和一切认识这真理的人，都爱那些对这真理忠信的人。

约翰在约贰一2说，这真理存在我们里面，也必永远与我们同在。他在约贰一1告诉我们，他和一切认识真理之人，在真实中爱这封书信的受信者。约翰在约贰一2用真理这辞，与约贰一1里的第二个用法同义，就是指福音的神圣实际，特别是关于基督的身位。这神圣的实际，实际上就是三一神，现今住在我们里面，也必永远与我们同在。

在真理与爱中的恩典、怜悯与平安

约翰在约贰一3说，“恩典、怜悯、平安从父神，并从父的儿子耶稣基督，在真理和爱中，必与我们同在。”这里的真理是指福音的神圣实际，特别是关于这位彰显神，并完成神定旨之基督的身位；爱是指信徒藉着接受并认识真理，在彼此相爱里的彰显。这两件事是本书信的基本结构。在真理和爱中，恩典、怜悯、平安必与我们同在。

使徒基于信徒中间存有真理和爱这两件要紧的事，便用恩典、怜悯、平安问候并祝福他们。我们在真理中行事为人，（约贰一4，）并且彼此相爱，（约贰一5，）就必享受神圣的恩典、怜悯与平安。

真理和爱若不存在信徒中间，他们就无法享受从父神并从耶稣基督来的恩典、怜悯与平安。恩典、怜悯与平安，只有在真理和爱这基本要素存在时，才能归与我们。因此这封书信强调真理和爱。我们都需要过真理和爱的生活。

在真理与爱中的行事

在真理中

约翰在约贰一4~6中说到在真理与爱中的行事。约贰一4说，“我看到你的儿女，有照着我们从父所受的诫命，在真理中行事为人的，就大大欢乐。”关于基督身位的真理，乃是约翰修补职事基本且中心的元素。他看到忠信信徒的儿女在真理中行事为人，就大大欢乐。

(约叁一3~4。)

约翰在约贰一4用“行事为人”这辞。正如约翰在约壹一7说到在光中行，“行”字的意思是生活、举止和为人。关于基督身位的真理，不应当仅仅是我们的信仰，也应当是我们的生活。

这里的真理再一次指神圣的实际，特别是关于基督的身位。父命令我们要在这实际中，就是在对耶稣基督是神的儿子，(参太十七5，)这神圣事实的体认中行事为人，使我们照着父所愿望的尊敬子。(约五23。)

父命令我们在真理中，在实际中行事为人。祂命令我们在对耶稣基督是神的儿子，这神圣事实的体认中行事为人。我们若在这实际中行事为人，就会照着父所愿望的尊敬子。

在爱中

约翰在约贰一5~6继续说，“夫人阿，我现在请求你，我们要彼此相爱；我写给你的并不是一条新诫命，乃是我们从起初就有的诫命。我们要照祂的诫命行，这就是爱；你们要行在爱中，这就是诫命，正如你们从起初所听见的。”“从起初”这辞在约翰的著作中出现多次。有一些是用在绝对的意义上；(约壹一1，三8；)但在约贰一5~6这里，和别处(约十五27，约壹二7)一样，是用在相对的意义上。

约贰一5~6所题到的诫命，指子所赐的诫命，要我们彼此相爱。(约十三34。)父命令我们要在真理中行事为人，以尊敬子；子命令我们要彼此相爱，以彰显祂。

(摘自 约翰贰书生命读经 第1篇)

- 晨兴圣言：2025 夏季训练 第 12 周
- 12/30(周二) 7:45pm, 祷告聚会, Campbell 会所。
- 1/17, 2/21, 3/14 线上小排课程 陈实弟兄
- 冬季训练 12/22-27, Anaheim. \$205/Seat, \$125(Video).
- 冬季录影训练：Santa Clara 会所

12/25 上午 9 点, 11 点	第一, 第二篇信息 (開放)
12/27 上午 9 点, 11 点	第二, 四篇信息
12/28 下午 1 点, 3 点	第五, 六篇信息
1/1 上午 9 点, 11 点	第七, 八篇信息
1/3 上午 9 点, 11 点	第九, 十篇信息
1/4 下午 1 点, 3 点	第十一, 十二篇信息

- 1/1-3 我们与 Santa Clara 召会一起接待 11 位来自 Albany 召会学生和圣徒。
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbelbooks@gmail.com

祷告负担

- 2025 年目标，受浸 25 人，祷告聚会参加人数 35。
- 福音的传扬。
- 恢复，建立各项服侍，儿童，青少年，招待。
- 弟兄姊妹活在爱里，相调在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理，並生命长大，活在国度的實際裡。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音。
- 加强青职排，建立容器，盛装下一代。
- 为北加州劳工节特会的呼召和负担祷告。
- 祷言背讲，生养教建，小排生活。

报告事项

- 约翰一书生命读经 39, 40 篇